

Разговор о русской музыке

Maria er fra Norge, hun studerer russisk i Moskva. Hun snakker med et av barna i vertsfamilien, Nikolaj, om russisk musikk.

Мария Нильсен студентка из Норвегии. Ей 19 лет. Мария учится в университете в Трумсе, она учит русский язык. Сейчас она живет в Москве в русской семье. В русской семье живут мама, папа и двое детей Ольга и Николай. Николай студент, он учится в университете. Ему 20 лет. Ольга студентка. Ей 18 лет. Она тоже учится в университете. Она учится на экономиста.

Николай очень любит слушать музыку. И ему интересно, какую музыку любит норвежка Мария.

Николай: Мария, ты уже давно учишь русский язык. А ты слушаешь русскую музыку?

Мария: Да, конечно! Я очень люблю русскую музыку.

Николай: Правда?! Как интересно! А кого ты слушаешь?

Мария: Я обычно слушаю песни на русском радио. Мне очень нравится Дима Билан.

Николай: Да, Дима Билан хороший певец! Его любят многие девушки в России. Да и в других странах его тоже знают. Дима Билан выступал на конкурсе Евровидения.

Мария: Да да! Я очень хорошо это помню!! Но кроме Димы Билана, мне нравится еще русский рок. Классика русского рока группа ДДТ, например.

Николай: Группа ДДТ и их песня «Осень» стали почти символом России, как матрешка и балалайка.

Мария: И русская эстрада. Я один раз услышала Аллу Пугачеву. Теперь *Миллион алых роз* моя самая любимая песня. Вся моя семья из Норвегии, знает, кто такая Алла Пугачева.

Николай: Как я тебя понимаю! Алла Пугачева не только певица, но и просто известная женщина в России! Алла Пугачева начала выступать в Советском Союзе. Она пела песни, которые были очень популярными.

Мария: Я читала в журнале, что у Пугачевой есть дочь. Ее зовут Кристина Орбакайте. Кристина Орбакайте тоже известная поп-певица. И внук Пугачевой тоже занимается музыкой. Так что это очень музыкальная семья.

Николай: Мария, а ты знала, что у Пугачевой сейчас новая семья? У нее молодой муж и два маленьких ребенка! Близнецы!

Мария: Правда?! Я и не знала!

Николай: Ее муж известный человек, его зовут Максим Галкин. Он известный телеведущий.

Мария: Коля, а, какую музыку любишь ты?

Николай: Я больше люблю слушать иностранную музыку. Мне очень нравится норвежская группа «А-ха» и, конечно, солист Мортен Харкет и группа Røyksopp.

Мария: О, так тебе нравится норвежская музыка! Как интересно! «А-ха» очень популярная группа в Норвегии, в России и во всем мире.

Николай: Я даже был на концерте группы «А-ха» в Москве. Хорошая музыка, отличная атмосфера и много фанатов норвежской группы! Мне очень понравилось!